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ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Πολίτικα αρθρα δε γράφουμε, κάνουμε θετικό Να 

Του τοπου μας η Αυτοδιοίκηση ' · α
είναι θέμα δικό μας. Το θέμα ε­
τούτο ανήκει στην πόλη μας.
•Μα είναι δύσκολο θέμα. Ίδια εί­
ναι δύσκολη η θέση και η. ευθύ
νη του ψηφοφόρου. Ο Καστρι- 
νός πρέπει να μελετήσει καλά 
του ψήφου του το βάρος. Από 
τον ψήφο αυτό θα εξαρτηθεί η 
κατοπινή τετράχρονη δουλειά 
που χρειάζεται η πόλη, μας. Όχι 
πάθη πολιτιικά. Αλλο οι εκλογές 
για το Κοινοβούλιο της Αθήνας. 
Και εντελώς διαφορετικό το διά 
λεγμα του Τοπάρχη - Δημάρχου.

Σήμερα ψηφίζεις Καστρινέ. 
Πρόσεξε με πλήσα σκέψη ποιόν 
άξιο θα διαλέξεις. Ψηφίζεις — α. 
νάλογα με το δναλεγόνα σου _  
το συντοπίτηι σου Άρχοντα. Αυ 
τον δηλαδή, που ύστερα από τη 
νίκη του δε θα τον χάσεις. θα· ει 
ναι δίπλα σου. θα τον συναν­
τάς στους δρόμους, θα έχεις το 
δικαίωμα να του λες του θεού 
το χαιρετισμό. Λεύτερα να του 
λες τα προβλήματα που αφορούν 
την περιοχή που ζεις.

Ο·ι υποσχέσεις πολλές, των ρη 
τόρων οι προεκλογικοί λόγοι. 
•Ποιος θα έχει την τιμή να κερδί 
σει το αξίωμα στου ήλιου τη 
Δύση; Ο ψήφος μας να μην εί­
ναι επιπόλαιος. Να μη σκεφτού 
με την ύστερη ώρα ποιόν θα ψη 
φίσουμε. Το «δε βαριέσαι», αυ­
τό το ελληνικό ανεύθυνο να το

— --J το κάνουμε 
σικο μας ευχάριστο αποτέλεσμα. 
Υπάρχουν οι δοκιμασμένοι Δή- 
μαρχοι. Υπάρχουν οι νέοι που δι 
εκδικούν το θρονί. Υπάρχουν οι 
νέοι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Υπάρ 
χουν δευτερώνουμε, και δόκιμα 
σμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Βέ 
βοια κάθε υποψήφιος έχει και
τους ανθρώπους του. Τους αν­
θρώπους αυτούς δηλαδή, που 
τον ακολουθούν στις εξορμή­
σεις. Δεν κάνουμε ψεγάδι' όχι. 
Χρειάζουνται. Είναι ένα είδος Ε­
πιτελείου καθιερωμένο. Είναι οι 
άνθρωποι της εμπιστοσύνης 
του συριανού Δήμαρχου. Συνερ 
γάτες στα πόστα της αυτοδιοί- 
ικησης. Να μην απαιτούμε να κα 
τέχουμε όλοι μας αυτές τις θέ­
σεις. Τότες, δεν θα είμασταν ώ- 
ριμοι πολίτες. Ο ψηφοφόρος να 
να μην είναι ύπόλογιστής. Να ρί 
χνει τον ψήφο του με καθαρή 
ψυχή. Να εκπολΊτιστούμε ma. 
Να μη βλέπουμε το μέγαρο· του 
Δήμου σαν φιλανθρωπικό ίδρυ­
μα. Δηλαδή, σε ψήφισα. Αντε. 
Κατέβαινε, θέλω να με διορίσεις 
στην τάδε δουλειά.

•Πολιτική προβολής δεν κάνου­
με. Μούτε και υποδείξεις. Με λό 
για απλά, γράψαμε κάμποσες α­
ράδες γι·α σήμερα. Ο Δήμαρχος 
•που θα εκλεχτεί, να είναι αυτός 
που θα προσθέσει μια πέτρα στο 
οιικοδόμημα.

Βαγγέλης Γρστσέας
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κρίνουν τον προεκλογικό αγώνα
ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β»υ ΓΥΡΟΥ

Με τρεις συνεντεύξεις που έδωσαν χθες, αποκλειστικά στην «Π», 
οι επικεφαλείς των τριών μεγάλων συνδυασμών που διεκδικούν 
το Δημαρχιακό αξίωμα στην πόλη, έκλεισαν την αυλαία του προ­
εκλογικού αγώνα. Ενός προεκλογικού αγώνα, που κατά γενική ο­
μολογία, και ας εκτιμήθεί εδώ η προσφορά όλων, κρατήθηκε σε 
υψηλό επίπεδο ύφους και ήθους, με το κέντρο βάρους του στα
προβλήματα της πόλης, στα καθαρά δημοτικά θέματα. Υπήρξε

αληθινά μια αντιπαράθεση προγραμμάτων, που σίγουρα έφερε 
τον Δημότη πιο κοντά σ' αυτόν τον ίδιο το θεσμό της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Από την προεκλογική αυτή αντιπαράθεση ο δημό­
της έχει φυσικά τα δικά του συμπεράσματα, τις δικές του εκτιμή­
σεις γι' αυτόν τον ίδιο τον προεκλογικό λόγο. Εκείνος θα τις 
εκφράσει ψηφίζοντας σήμερα. Πώς μπορούν όμως τον προεκλογικό

αγώνα οι υποψήφιοι Δήμαρχοι που εκείνοι, κυρίως, είχαν τον 
πρώτο λόγο, ποιό σύνθημα χρησιμοποίησαν και γιατί, αλλά και 
τί θα κάνει ο καθ’ ένας σε περίπτωση ·β' γύρου; Αυτά ήταν τα 
βασικά ερωτήματα της τελευταίας, πριν το άνοιγμα της κάλπης 
επικοινωνίας των υποψηφίων Δημάρχων. Να τί απάντησαν οι κ.κ. 
Καρέλλης, Ματζαπετάκης φιι Ξυριτάκης, στις ερωτήσεις των 
συντακτών μας Γ. Λαγουβάρδου και Α. Ανίρικάκη.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣΜΑΝΟΛΗΣ
ΕΡΩΤΗΣΗ f Πώς κρίνετε 
τον προεκλογικό αγώνα: 
και πόσο, κατά την γνώ­
μη σας, πείσατε τους δη­
μότες;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο προεκλογι­
κός αγώνας διεξηχθη μέσα σε 
ευπρεπέστατα πλαίσια από 
πλευράς «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας».

Η τακτική που είχαμε κατα- 
στρώσει και οι τακτικές που 
είχαμε επιβάλει σα στόχους, 
εκπληρώθηκαν περίπου στο α­
κέραιο.

Η στρατηγική μας ήταν, φυ­
σικά, να κερδίσομε τις εκλο­
γές με έντιμα μέσα. Κατά πά­
σα βεβαιότητα αυτό επιτυγχά­
νεται, η δε τακτική μας ήταν 
■να οδηγηθεί η «χιονοστιβάδα» 
του εκλογικού σώματος, το με­
γαλύτερο μέρος της, την ημέ­
ρα των εκλογών.

Επίσης αυτό επιτεύχθηκε με 
μια σειρά επί μέρους στόχων 
που είχαν τεθεί, κι ένας - ένας, 
«πραγματοποιείτο.

Έχω την εντύπωση ότι από 
πλευράς «Δημοκρατικής Συνερ­
γασίας» καταφέραμε και πεί­
σαμε τον κόσμο για την ειλι­
κρίνεια των προθέσεων μας, 
για το θετικό του έργου μας, 
και γκχ 'το εφικτό των στόχων 
που έχομε βάλει για τα επό­
μενα χρόνια.

Επίσης συντριπτικό ήταν το 
επιχείρημα το οποίο προβάλ­
λαμε και το Οποίο αφορούσε 
τη σύνθεση του ψηφοδελτίου 
μας, που ήταν, πραγματικά, 
•ό,τι καλύτερο και αντιπροσω­
πευτικότερο έχει παρουσιαστεί 
στις μεταπολεμικές, τουλάχι­
στο, γιατί τυχαίνει να έχω κά­
ποια εμπειρία, δημοτικές ανα- 
μετρησει ς. ■

Δεν θα μπορούσα να πω το 
ίδιο πράγμα από πλευράς αντί­
παλων. συνδυασμών. Το εντε-

ΚΑΡΕΛΛΗΣ

λώς αρνητικό το οποίο προ-
βάλε ο συνδυασμός της «Νέας 
Δημοκρατίας», δηλαδή αυτός 
ο έντονος αντικαρελλισμός και 
ο μηδενισμός οποιουδήποτε έρ­
γου, τελικά γύρισε σαν μπού- 
•μεραγκ ενατίον του ίδιου του 
συνδυασμού.

Επίσης δεν κατάφερε σε κα*. 
μιά περίπτωση να πείσει, και 
τούτο ελλείψει προγράμματος 
κυρίως, και γενικοτήτων, και ο 
συνδυασμός του ΚΚΕ.

Και δεν μπορούσε να πείσει 
ούτε για την ευρύτητα και τις 
προεκτάσεις που είχε μέσα 
στον κεντρώο ή σε άλλους χώ­
ρους. Αυτό δεν μπόρεσε να πε­
ράσει. Δεν έπεισε ούτε η άρ­
νηση, που ήταν ένα ©ατό τα κύ­
ρια στοιχεία της προεκλογι­
κής καμπάνιας.

Εκπληκτικές ήταν οι συγκεν­
τρώσεις της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας», τόσο οι επιμέ- 
ρους, όσο, φυσικά, και η κα- 
ταληκτήρια, που κατά γενική· 
ομολογία ήταν μια συγκέντρω­
ση μεγάλου κόμματος προεκλο­
γική.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιό ήταν το 
προεκλογικό σύνθημα που 
προβάλλατε και γιατί;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το κεντρικό

Συινέχειο στη· σελ. 2

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς κρίνετε 
τον προεκλογικό αγώνα 
και πόσο κατά την γνώμη 
σας πείσατε τον δημότη;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:. Ο προεκλογι­
κός αγώνας διεξήχθη, νομίζω 
για πρώτη φορά, σε τόσο υψη­
λό επίπεδο, και σ’ αυτό συνέ- 
βαλαν όχι μονάχα οι εκπρόσω­
ποι των συνδυασμών αλλά και 
ιδιαίτερα οι δημοσιογράφοι. 
ΓΓ αυτό βρίσκω την ευκαιρία 
τώρα να τους συγχαρώ και να 
τους ευχαριστήσω για την 
πρόσφορά τους αυτή. Κάναμε 
όχι απλώς δημοκρατικό και 
σωστό προεκλογικό αγώνα αλ­
λά με τη δική σας βοήθεια δι­
δάξαμε και στην υπόλοιπη Ελ­
λάδα πώς μπορεί να γίνονται 
εκλογές με ήθος και με δημο- 
κρατικότητα. Και βεβαίως α- 
ναφέρομαι στη συγκέντρωση 
που έγινε στο κηποθέατρο «Ν. 
Καζαντζάκης», το αποτέλεσμα 
της οποίας μπορεί μεν να μην 
ήταν καθοριστικό, αλλά δίδα­
ξε πολιτική αντίληψη, που ε­
δώ στην Ελλάδα δεν υπήρχε.

Φρόντισα κι εγώ στον τομέα 
αυτό να δείξω με κάθε τρόπο 
τη βαθειά μου επιθυμία για 
ήπιο κλίμα, σωστή αντίληψη 
των εκλογών. Νομίζω ότι αρκε­
τά κατάφερα. Αυτό θα το κρί­
νει όμως ο ίδιος ο κόσμος.

Κι από τους υπόλοιπους αντα 
γωνιστές κατεβλήθη μια ανάλο­
γη προσπάθεια. Σε μερικές περί 
πτώσεις βέβαια έγιναν και λάθη. 
Ίσως αθέλητα κι ίσως περισσό­
τερο εξαιτιάς οπαδών των συν­
δυασμών κι όχι των επικεφ-αλείς 
τους.

Η προσπάθειά .μου να παραμεί

νει η πόλη καθαρή, με το να μην 
την σφισορυπάνομε, δυστυχώς 
δεν βρήκε κι άλλους με την ίδια 
αντίληψη. Ιδιαίτερα δε ο κ. Κα 
ρέλλης, ο οποίος ήταν «αυστη-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς κρίνετε τον 
προεκλογικό αγώνα kai ’ πόσο 
κατά την γνόήιή·' σας πείσατε 
τους Δημότες.' ‘ .

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο προεκλογι 
κός αγώνας διεξήχθη σε αρκετά 
ικανσποιητιικίό επίπεδο, σε ότι 
τουλάχιστο αφορά εμάς. Εμείς 
επιδιώξαμε από την αρχή, οπρο 
κλογικός αγώνας να εντοπίσθεί 
πάνω στα προβλήματα της πό 
λης'και όλη συζήτηση'· να γίνει 
γύρω ·απ αυτά. ' '

Αυτός είναι και ο λόγος πόυι,' 
με την πρώτη κιόλας οημόάια 
εμιφάνισίή! της «Δημοτικής· Ανά 
πλάσης», στη συνέντευξη δηλα 
δή ιπου δόθηκε στό «Εσπέ,ρια», 
ζητήσαμε από τον απερχόμενο 
Δήμαρχο να γίνει μια δη μ,όσια 
συζήτηση, μπροστά στο κοινό

ρός» την πρώτη φορά που συ . της. Λόλης, για τα ,προβλήιματα 
ναντηθήκομε και είχε υπογράψει τη^. . , ..
μάλιστα την απόφαση για τη. μη 
αφισοκόλληση, ήταν ο πρώτος 
που δεν την εφάρμοσε στην πρά 
ξη-

Έτσι μας ανάγκασε κι εμάς να 
αφισοκολλήσαμε σε ορισμένες πε 
ριπτώσεις, αν και κυρίως στρα- 
φήκαμε στην ανάρτηση των αφι 
σών.

Για όλες τις αφιίσες όμως που 
έχουν κολληθεί στους τοίχους, 
του Ηρακλείου, θα δήμιουργήσο 
■με συνεργεία που θα τις κατεβά 
σούν. Επικεφαλής του συνεργεί­
ου θσ είμαι εγώ ο ίδιος.

Ερώτηση: Πόσο έπεισε τους 
δηιμότες η προεκλογική σας εκ­
στρατεία;

Απάντηση: Αυτό θα το δείξει 
η αυριανή (σηιμερινή) μέρα.

Αυτό που μπορώ ναι πω είναι 
αυτό που λέει και όλο το Ηρά

Συνέχεια στην 2η σελίδα

Η πρόταση .μας αυτή,, -που 
χαιρετίιστηκε αιπ την; κοινή .γνώ 
ιμη του Ηρακλιιίου, έγινε τελικά 
δεκτή και από τον κ.. ,Καρέλ 
λη· και από τον ικ. Ματζαπετάκη 
καν από τον ικ. Ανδρεαδάκη. 
Στις 10 του Σεπτέμβρη έγινε, η 
δημόσια . συζήτηση στην Οαση, 
όπιου. ένα ιιφγάλο μέρος της κοι 
νής γνώμης του 'Ηραΐκλ®ϊου μπό 
ρεσε να παρακολουθήσει μια 
πρωτοφανή δημοκρατική δίαδι 
•κασία καί επίσης να αντιληφθέϊ 
την αδυναμία του σημερινού Δη 
μάρχου νά υπερασπίζεται το έ 
ργο του.

Αποδέχτήικέ δηλαδή ότι έργο 
δεν έχει γίνει από το κ. Καρέλ 
λη. · · · ■

Επίσης προσπαθήσαμε να δώ-
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σαμε ένα υψηλότερο 
προεκλογικό αγώνα.

Αυτός είναι .wxt ο 
κάναμε ορισμένες 
που κατα τη γνώμη

τόνο στον

λόγος που 
προτάσεις. 
μας ^νεβϋ

λους αντιπάλους μας. να οημοσι 
εύσουν τις δαπάνες καθώς και 
τους πόρους των εσόδων τους.

Γενικά επιδιώξαμε να επι­
βληθεί ένα πολιτισμένο κλίμα, 
ένα κλίμα διαλόγου. Και νο­
μίζω ότι αυτή μας η προσπά­
θεια είχε γενικότερα, αποτελέ­
σματα.

Δεν σημειώθηκαν κρούσματα 
ιδιαίτερης όξυνσης της πολιτι­
κής ατμόσφαιρας, αν εξαιρέ­
σει κανείς το γνωστό άνθρω­
πο του Καρέλλη, που με την 
απειλή περιστρόφου εξεδίασε 
φίλους του συνδυασμού μας να 
μην κολλάνε αφίσες μας. Και 
στο σημείο αυτό φάνηκε η 6ι- 
κή μας αντίληψη για το πώς 
πρέπει να επιλύονται παρόμοι­
ες διαφορές. Στο δικαστήριο 
κιόλας, όπου προσήχθή ως κα­
τηγορούμενος ο άνθρωπος αυ­
τός, ανακαλέσαμε τις μηνύσεις 
κι έτσι εκτονώθηκε μια κατά­
σταση που μπορούσε να οδή­
γησε σε μεγαλτερη οξύτητα.

Νομίζω ότι, με τη συμβολή 
όλων, δεν σημειώθηκαν ακρό­
τητες που επιβάρυναν, όπως 
παλαιότερα, το πολιτιστικό 
και φυσικό περιβάλλον ή, ακ»- 
μα, και την υγεία των πολι­
τών.

Τα μεγάφωνα, τις περισσό­
τερες φορές, ήταν σε χαμηλούς

Συνέχεια οτή σιλ. 2

ζουν το επίπεδο της δημόσιας 
ζωής, όπιως η πρόταση για την 
υπόβολή των δηλώσεων του 
«πΐοθεν έσχες» κάτι που εμείς 
ίκάναμ.ε και που μόνο· ο κ. Κα 
ρέλλης αρνήθηικε.

Ζητήσαμε επίσης να υπάρχει 
μια διαφάνεια στον προεκλογι 
κό αγώνα και κα/δ:σαμε τους άλ

1 , ?
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠ.ΣΤΑΡΙΜΣ
• Πολιτικός μηχανικός 

Δημοτικός Σύμβουλος 1975-1978 
και 1978—1982

•Ανπδήμαρχος 1981

ΕΣΒΗΣΕ Η ΦΩΤΙΑ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

■■ Τις. πρωινές ώρες χθες σβήστη 
κε η φωτιά που ξέσπασε· προ­
χθές το βράδυ στην νότια πλευ 
ρά του Γιούχτα, στις Αρχάνες.

Στην κατάσβεσή της βοήθη­
σαν τις δυνρμεις ,της Πυροσβε­
στικής και κάτοικοι της κωμό­
πολης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ρένα Παντουβάκη κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Καλλιόπης Πα- 
■παδάκη - Γιαννουλάκη, Δασκά­
λας, με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου της για το σπί 
τι Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά.
— Η Οικογένεια Κων)νου Φρου 

δαρά'κη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη της 
προσφιλούς των Ελένης Μονοφα 
τσιώτου για την ανακαίνιση του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Πρόεδρος Επιτροπής Οργάνωσης Προγραμματισμού ιιαι 
Ανάπτυξης Δημοτικού Συμβουλίου.

— Μέλος Δ.Σ. της ΕΤΒΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Ηράκλειο, Οκτώβριος 1986 
Αγαπητέ Συμπολίτη,

Είναι γνωστό πως η πόλη μας έχει πολλά και ποικίλα προ 
•βλήματα που καθημερινά πληθαίνουν, κυρίως λόγω της με­
γάλης ανάπτυξης.

Μετέχοντας και τώρα στο Δημοτικό Συμβούλιο, γνωρίζω 
καλά τα προβλήματα αυτά καθώς και τις προσπάθειες και 
ενέργειες που γίνονται για την αντιμετώπισή τους.

Πιστεύω ότι η σημερινή Δημοτική Αρχή έκαμε προς την 
κατεύθυνση αυτή σημαντικά βήματα και παρουσίασε γόνι­
μο έργο.

Νομίζω ότι, με τις προσωπικές και επαγγελματικές εμπει­
ρίες μου, βοήθησα θετικά στην προώθηση του όλου έργου 
και των σχετικών διαδικασιών, ιδίως από τη θέση του Προ 
έδρου της Επιτροπής «Οργάνωσης Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης» του Δημοτικού Συμβουλίου.

Επιθυμώντας και πάλι να υπηρετήσω τις δημοτικές υπο­
θέσεις, μετέχω στο ψηφοδέλτιο της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» με επικεφαλής τον Μανόλη Καρέλλη.

Πιστεύω ότι θα υποστηρίξετε την υποψηφιότητά μου, 
και σας ευχαριστώ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ I;

Μηχανολόγος - Ηλεκ)γος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ < ί

της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»
"1
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«nxTRir»

κοινωνικά

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 τρυ αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Καμπαξής Στέφανος του 
Δημητρίου και της Ελένης το γέ 
νος Μιτσελάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γαλανάκη Πηνελόπη του Γεωργί 
ου και της Φωτεινής το γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

σίΑΙΠΤΑΘ
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Ο ατσαλένιος αετός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κινούμενος κεραυνός
«ΑΠΟΡΙΑ»
Γκυμκάτα ο ακατανίκητος
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικές στιγμές
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το διαμάντι του Νείλου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο τιμωρός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

-A Διημερεύονται 12)10)86:
— Νικ. Νάθενσς, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
__Μαρία Ιατράκη, λεωφόρος 

62 Μαρτύρων.
__  Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφόρος 

62 Μαρτύρων.
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.
— Παν. Δανδάλης. λεωφ. Δη­

μοκρατίας.
__Εμμ, Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Εθν. Αντίστασης.
__Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφόρος 

Ικάρου.
__Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού.
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Γεύργ. Κουμουλάς, λεωφό­

ρος Σμπώκου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζΐ-

Α Διανυκτερεύοντα 12)10)86
— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφό­

ρος Παπαναστασίου.
— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεω­

φόρος Κνωσού.
Ά Δίανυκτερεύαντα 13)1086;

— Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Παν. Μωράίτης, λεωφόρος 
Ικάρου.

— Σταύρος Τζίκας, λεωφόρος 
Κνωσού.
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ
* 12)10)86:

— Σ. Δ. Κάργατζης, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφόρος 
Κνωσού.
★ 13)10)86:

— Μεσαριτάκης - Κολυβάκης, 
λεωφόρος 62 Μαρτύρων.

— Γ. - Ε. θεμελής, λεωφόρος 
Καλλιθέας.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο;
— 12)10: Σ.Φ. Λαμπράκη - 
Θεοδωρίδου, Λ. Καλοκαιρινού. 
— 13)10; Πατεράκη Εβίτα, 
Ιδομενέως.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 12)10: Ριζικιανός Ανδρό­
νικος, Θερίσσου.
— 13)10: Λυριτζάκη Αικατε­
ρίνη, 1821.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 12)10: Σ.Φ. Μπατάκη « 
Ρούσσου, πλ. Δασκαλογιάννη.
— 13)10: Σαλούστρου Ελένη, 
Στ. Γιαμαλάκη.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
-— 12)10: Αληγιζάκη Βιργι- 
νία, Ολύμπου.
— Μαρκάκη Μαρία, 1866.
— 13)10: Στραταρ ιδάκη Ε­
λευθερία, πλατεία Κορνάρου.
— Λασηθιωτάκη Εύα, Αντ. Κα- 
στρινάκη.
— Μηναδάκης Νικόλαος, Λεω­
φόρος 62 Μαρτύρων.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΕΑΑ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΑΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

★ 12)10: 
— Βενιζέλειρ 
τ--  »
— »
—. »
— »
— Αγ. Χαράλαμπο ς 
— Βενιζέλειο
★ 13)10:

— Αγ. Γεώργιος
—- Γαληνός 
— Βενιζέλειρ 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Γ κούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ομρ)κά 

Ηευρ)κά
Ο<|>θ)κά

• ΙΑΤΡΟΙ:
— Μακρυγιαννάκης 
τταθολόγος, Λασιθίου 
222357.
— Χατζηεμμανουήλ -

Πα0)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφ0)κά

1 ωάννης
1, τηλ.

Χατζάκη

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Ν., παιδίατρος, 1821, 86, τη­
λέφωνο 230285.
— Μανουσάκης Ιωσήφ, καρδιο­
λόγος, Αμαλθείας 13, τηλέφω­
νο 252635.
— Ασλανίδης Μηνάς, 
ρας - γυναικολόγος, 
δου 3, τηλ. 283955.
— Φαλκωνάκης Εμμ.,
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ΕΡΤ 1

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30
12.30

1.30
2.15
2.30
3.20
3.50
4.30
5.25
6.00
6.30
6.45
9.00

Μουσικές σελίδες 
Αθλημα και θέαμα 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις
Λωξάντρα
Ακαγκερα
Δημοτικό τραγούδι 
Χιλιοποδαρούσα 
Ιόλη
Κυριακάτικα
Ειδήσεις
Κυριακάτικα
Ειδήσεις — Μετάδοση α-
ποτελεσμάτων των Δημο­
τικών εκλογών

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ντοκιμαντέρ
2.45 Δημοτική μουσική
3.15 Ποπάι
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.00 Ξένη ταινία
6.00
6.45
6.55
7.20
8.40
9.00

Ειδήσεις 
θέμα και θέαμα 
Γομέμηστερ ο τρομερός 
Γοσέστερν της Κυριακής 
Μουσικό πρόγραμμα 
Δημοτικές εκλογές ’86

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
07.15 
07.30 
08.00 
10.00 
11.30 
11.45
12.00 
12.40

Δίκτυα
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

13.00 Δίκτυο

· «ΙβΤφΤΜΒ
Μ». MYUCWAWH

Ates; "

ί
* ΜΜΐβΓΑΜ**·* «re

e»A« ΜΑϊβταγ Μ 
« ΚΡΗΤΗΝ

μαιευτη-
Εττιμενί-

χειρουρ­
γός, Μ. Μηλιαρά, τηλ. 224765.

ΤΈΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση τεσσαράκοντα ημερών από του θανά 

του του λατρευτού και σλησμονήτφυ συζύγου, πατέρα και 
παππού μας

ΦΩΤΗ ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ

ετελέσαμε μνημόσυνα στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου.
Οικογένεια: Φώτη Ξειδιανάκη

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου και ώρα 8.00 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, .πατέρα και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΡΟγΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Βικτωρία Ταρουδάκη - Καρσκατσάνη, 
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Ταρουδάκη, Νίκος Ταρουδά 
κης.
Τα αδέλφια: Ελένη Ταρουδάκη, Στέλιος κοι Πόπη Καρακα 
τσάνη, Μιχάλης και Φιφίκα Καρακατσάνη, Μαρία Καρακα- 
τσάνη. Καίτη Καββαλάκη, Βέρα, Σί.υος, Όλγα και Λευτέρης 
Κιρλής. Τα ανίψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στοΖαχ)στείο Κριτζά.

ΕΤΟΣ ΙΑΡΥΣΕΟΣ 1965

ΑΡ ΑΔ.428
ΘΑΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤΌΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-ΧΑΡΚΟΥΤΣΙΙ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ) ΤΗΛ.225.295 __

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΑΕΤΟΣ
Α’ προβολή. Μια ταινία γεμάτη δράση, αγωνία και 

εντυπωσιακές αερομαχίες

« Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
Α' Προβολή

ΣΤΟ ΝΤΙΝΟ ΔΑ Ι ΛΑΚΗ
NfLW γεια σου

σου 
λό», 
δεν

Πιο
πω 

αλλά

λογικό
«Ντινο

Οάταν να
στο

βλέπεις
κα 

εσύ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΓΚΥΜΚΑΤΑ Ο ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΣ

Με τον Κερκ Τόμας

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289 

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ 
Με τον Μάικ Ντάγκλας, Σπόρο Φωκά

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 

Εκθεση ζωγραφικής 
της Ζωής Σεκλειζιώτη^

ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ
Ατομική Έκθεση Ζωγραφικής 

της Ζωής Σεκλειζιώτη φιλοξενεί­
ται από την ερχόμενη Πέμπτη 16 
Οκτωβρίου στην αίθουσα της Βα 
σιλικής του Αγ. Μάρκου. Η Έκ 
θέση θα διαρκέσει μέχρι τις 22 
του μήνα και θα είναι ανοικτή 
9—1 το μεσημέρι και 6—9 το 
βράδυ.

Η Ζωή Σεκλειζιώτη αφού α­
ποφοίτησε από την Ευαγγελική 
Σχολή Ν. Σμύρνης σπούδασε 
μουσική στο Ελληνικό βδείο Α­
θηνών. Το 1982 αποφοίτησε από 
την Ανωτ. Σχολή Καλών Τεχνών. 
Σπούδασε ζωγραφική στα έργα 
στήρια της Ανώτατης Σχολής Κα 
λών Τεχνών με καθηγητές τους j 
Δ. Μυταρά, Λ. Κανακάκη και I. | 
Μόραλη.

Από το 1976 έως το 1982 πα 
ρακολούθησε ολόκληρο τον κύ 
κλο θεωρητικών μαθημάτων (I 
σταρία Τέχνης, Ψυχολογία, Παι- 
$α¥ωγική, Ρυθμολογία, Προοπτι 
W)·

Συνμχισε τις αηρυδές της στο 
εργαστήρι «Καλλιτεχνικής Κερα- 
μεικής» στον καθηγητή - γλύπτη 
Γ. Γεωργίου απ' όπου αποφοίτη 
σε με άριστα. Το 1985 κάνει με 
ταπτυχιακά στα εργαστήρια 
«Τυπογραφία και Τέχνη ταυ Βι­
βλίου» με καθηγητή - χαράκτη, 
τον Γ. Παπαδάκη. Αποφοίτησε 
με άριστα. Έχει διακριθεί με υ­
ποτροφίες από το ΙΚΥ και την 
Σχολή Καλών Τεχνών Αθηνών και 
από την «Καλλιτεχνική Τυπογρα 
φία» καθώς επίσης και την «Καλ 
λιτεχνική Κεραμεική».

Είναι μέλος του Επιμελητηρί 
ου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας.

Κατά καιρούς έχει εκθέσει έρ­
γα της στην Ανωτ. Σχολή Καλών 
Τεχνών, στο Γαλλικό Ινστιτούτο 
ΑΘ.ηνών, στη Μπιενάλε Τίλειοφοί 
των ΑΣΚΤ που έγινε στο Ω&είο 
Αθηνών και στην Ισπανική Πρε 
σβεία Αθηνών. Έργα της έχουν

| ΠΡΟΣΟΧΗ
ύ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΗΓΑΣ GARS
I Χρυσοστόμου 28 — Τηλ. 243560 ; >

!; θα βρήτε Αυτοκίνητα εισαγωγής ;ί

ΜΑΝΤΑ ΣΠΟΡ, ΑΣΚΟΝΕΣ τετράθυρες και δίθυ- <;
Ι· ρες, TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΤΡΟΕΝ, ΦΟΛΞ !; 

β ΒΑΓΓΕΝ, σχεδόν καινουργή. !;

Ι
ΝΕΟ |

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Εθνικής Αντιστάσεως 170

ΑΓΟΡΑΖΩ ΧΡΥΣΑ, ΚΑΙ

Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΞΙΑΣ. < ‘
Παραπλευρως Δέματα «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ» ξ

i ΓΡΑΦΕΙΟ YYXIKQN ΕΡΕΥΝΩΝ
Αστρολόγος - Παρα^υχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

AUTO TEST 
ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

Στη Λ. 62 Μαρτύρων 170
(έναντι σκαπτικά RECORDE 

Γιακουμή - Σφακιανάκη)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Σας περιμένουμε.

SPAGHETTI HOUSE

Αποκορώνου 8 («ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»)

Μόνο το βράδυ.

HRAKLION GUM
Τώρα, τέλος στα χωρίς ήλιο και αέρα 

ανθυγιεινά υπόγεια Γυμναστήρια.
Τώρα υπάρχει ισόγειος χώρος 1.000 τ.μ. 

εξοπλισμένος με τα καλύτερα μηχανήματα.
Σύγχρονο πεπειραμένο προσωπικό.

BODY BUILDING - KARATE - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ -

SAUNA - MASSAS - AEROBIC

HRAKLION GUM
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Λ. Ικάρου 52 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

έφυγε? ®οτέ. Είσαι πλάι 
,^ας. ©έλω να θυμηθουιιε 
ρα κάποια απλά, καθημχοινμ, α
νθρώπινα βιώματα που ζήσαμβ 
παρέα Δεν νομίζεις ότι είγμι 
προτιμότερα τούτη τηνώρα, πα 
ρά η κουβέντα για τα όποια τεί

Πρέβεζας; Ακό

Ενα από τα έργα που θα εκθέσει η Ζ. Σεκλειζιώτη, στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου.

δημοσιευτεί σε διάφορα περιοδι 
κά και εφημερίδες.

Ασχολήθηκε με την διοργάνω 
ση και λειτουργία πρότυπων ερ 
γαστηρίων κεραμεικής. Επίσης α 
νέλαβε την καλλιτεχνική επιμέ­
λεια βιβλίων σε διάφορους εκδο 
τικούς Οίκους και την εικονογρά

φηση και .επιιμέήξίό; διαφημιστι­
κών εντύπων.

Υλικά που ιδιαίτερα προτιμά 
ιείγσι το φυσικό ξύλο, με θέμα­
τα παρμένα από την καθημερινή 
ζωή καθώς και ακομαρ^ήές σε 
μουσαμά, λάδι, σς χαρτί και κάρ 
βουνο σι χαρτί.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ JOY κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ αηο την 1η σίλ. 
μας σύνθημα ήταν, ότι δεν πρό­
κειται, σε καμιά περίπτωση, 
να κάνομε διακρίσεις σι οποί­
ες έχουν σχέση με τις κομμα­
τικές τοποθετήσεις των δημο­
τών του Ηρακλείου στη διαχεί­
ριση των δημοτικών υποθέσεων.

Και στο σημείο αυτό σαν 
έγγύηση είχαμε την πολιτεία 
μας τα 12 χρόνια. Και αυτό 
το πράγμα επέρασε απολύτως.

Πιθανώς να ήμουν μονοτονος 
στην επανάληψη της αρχής αυ 
τής, σε κάθε ομιλία, αλλα καμιά 
φορά η επανάληψη είναι και αρ 
χή μαθήσεως.

Ερώτηση: Ποιο είναι το μήνυ 
μα που στέλνετε στους ψηφοφό 
ρους λίγο πριν ανοίξουν οι κάλ­
πες;

Απάντηση: Ο λαός του Ηρα­
κλείου να ψηφίσει σύμφωνα με

τα καλώς νοούμενα συμφέρον­
τα της Τοπικής Αυταδιοίικησης, 
του Δήμου και της «Δημοκρατι­
κής Σμγεργαισίας».

Ερώτηση: Αν έχουμε δεύτερο 
γύρο, τί θα κάνετε;

Απάντηση: Στην εντελώς φαν 
ταστΓκή περίπτωση, που θα πά 
με σε δεύτερο γύρο, θα διεκδιική 
σομε κάι πάλι ψήφους, γιατί φιυ 
σιικά ούτε αντιμετωπίζετίαΊ το 
ενδεχόμενο να είναι τρίτος ο 
συνδυασμός της «Δημοκρατικής 
Συνεργα&ίός» οπότε να χρεια­
στεί νά δώσει κάπου άλλου τους 
ψήφους της.

Αλλά η περίπτωση είναι εντε 
λώς φανταστιική.

Επαναλαμβανω αυτό που είπα 
και στη ραδιοφωνική μου ομιλία. 
Οποιοδήποτε ποσοστό, κάτω 
ταυ 57ο)ο, θα είναι για μένα 
έκπληξη.

U ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΙΟΥ κ. MAIZADETAKH
«μλ τη ιη

κλεια, ότι οι εκδηλώσεις και το 
αγκάλιασμα tqj συγόυασιμού 
μας είναι από εντυπωσιακές μέ 
χρι καί ηρώτόγ,νωριες.

Ερύγηοιπ: Ποίά ήτάΥ τ° κεντρί 
ικό σύνθημα της προεκλογικής σας 
εκστρατείας και γιρτί το διαλέ 
ξατε;

Απάντηση: Υπήρξαν και συν 
θήματα κριτικής, αλλά και συν 
θήματα έργου. Το σύνθημα της 
κριτικής, που ήταν νομίζω πολύ 
πετυχημένο, ήταν ότι «Η δωδε 
καετία του τίποτα, τελείωσε».

Νομίζω ότι αυτό τα λέει όλα.
Το άλλο σύνθημα ήταν: «Ε­

μπρός για την Ηράκλεια προσ­
πάθεια να σώσουμε την πόλη 
μας». Αυτό είναι το σύνθημα 
που δείχνει πόσο πεπεισμένοι 
είμαστε για να βοηθήσομε το 
Δήμο, την πόλη μ’ ένα πρα­
γματικά «Ηράκλειο» αγώνα 
γιατί μας έχει αφήσει πολλά 
δεινά η 12ετία που πέρασε.

Ένα όΑλο πάλι σύνθημα ή­
ταν, «Για να μη χαθούν άλλα 
χρόνια». Κι αυτό πολύ πετυχη­
μένο. Έχει πιάσει. Και δεν

χη της όποιας
μα δεν είμμι «ΠΡ εκείνους που 
σε γνφρίζρρν τόσο ά και 
τόσο πολύ. Άλλοι μπορούν να 
σου θυμίσουν, πολλά κι -ινδιαφέ 
ροντα. ©α παραλείψω βέβαια 
τη παραφιλολογία, την ικ των 
ixsrapew συμβουλομανία κι απ 
λουότευτική ενοχική ευθυνοΦ0 
βία, και την περίεργη πολυεπισ 
μοσυνη πολλώνγήρω απο κάποιο 
μύθθ — .βλέπεις εύκολα λησμο 
ναόν τον άνθρωπο, οι μοθοι βο 
λεύσυν. Το ότι σου μιλώ στον 
ενεστώτα το καταλαβαίνεις. Πε
ρνώ απ έξω από το ιατρείο σου 
κμι στέκεις χαμογελαστός στο 
.μπαλκόρι να παραγγεί^ώ κα 
φέ' για όλους τους φίλους — 
«πελάτες»· Eiwii ενήμερος για 
τηνπρόοδο που καθημερινά συμ 
βαίνει στην επιστήμη σου — μι 
κρό το Ηράκλειο κι η γνώρη 
νάχει απαιτήσεις τεράστιες, κι 
εσύ’όταν δεν'δουλεύεις και δεν 
αγ,ωφίζεσαι, διαβάζεις. Κάθομαι 
και σ αΚαύο) να μου αναλύεις 
γιατί θες να ερευνήσεις πιο απο 
τελεσματικρί^ τρόπους κατασ 
τάλής του φ^βου των λαιδιών 
που αρνούνται κλαίγρνΤας να 
.Καθίσουφ στην οδοντιατρικής κα 
ρέκϊα. Σε ρωτώγιατί δεν βάζεις 
μπροστά τούτη την έρευνα, και 
συ, χαμογελαστής μου λες «έχφ 
νρμϊζεις το χιρόκο για μια τέ 
τοια σοβαρή προσπάθεια; Απο 
τις 8 το πρφί μέχρι τις 9 το 
βράδυ δουλεύω». Κ' είναΊ αλή 
.θεία. Χτβπώ το τη.λέφωνο συνέ 
χεια. Ο κόσμος ουρά στο σαλό­
νι. Κι εσύ υπεύθυνος, υ-οβμρής, 
λεπτός στα χέρια και στη ψυχή 
—«πονώ όταν βλέπω σ ΠΟ 
νούν .με την ένεση» μου λες. 
Δεν δουλεύεις για τα λιφτιά — 
αυτό δα το ξέρουν όλοι. Θυμά 
σαι που (θυμωμένος σου άφησα 
μ® το ζόρι χρήιματα; Τα -έταξες 
κυριολεκτικά στο συρτάρι Ι'έλωι 
ντας πονηρά. Το απόγευμα κά 
νεις τα χρήματα λουλούδια 
και μου τα στέλνεις στο σπίτι 
..Συζητάς χαρούμενος μια πρό 
τάση που είχες να διοργανώσεις 
σε συνεργασία με σοίίαρό συνα 
δελφό σου μια πρότυπη, κρατ1 
κή οδοντιατρική κλινική. Σχεδι 
όζεις και ποντάρεις πολλά στη 
πρόληψη. Τρέχεις στα συνέδ 
ρια, συμμετέχεις, έχεις αντιρρή 
σεις, παλεύεις. Πως να ξεχώσω 
ότι τούτο το άχαρο καλοκαίρι, 
με πολύ πόνο στο πόρι σου, θα 
πας στο ιατρείο, γιατί δεν θέ 
λ®ις να πονούν οι άνθρωποι — 
ικι ας πόνουσες πολύ ο ίδιος.

Τώρα που τα μεγάφωνα βου 
βαίνουν το διάλογο, θυμούμαι,

που βάζαμε στριμωΥ.μένοι στ α 
μάξι μια παληά μιικροφωνική 
συσκευή και τρέχαμε στα χωρία 
τον νομού μιας ν ακούσουμε τη 
γνώμη των ανθρώπων, να που 
με ’ τη δική .μας —να επικοινω 
νήσουμε μάλλον παρα να διαιρώ 
τίσουμε. Τρέχεις .μπροστά πάν 
τα γε?^^· Αίινεαμι. ψρ βρά 
δυ που'κλείνεις το ιαΤΡέΐο παίιρ 
νεις μέρος σε συνεδριάσεις, πα 
λεύεις ενταγμένος αφανάτιστα. 
Ηεκάθαρα ταγμένος με τρ μέρος 
τφν ι^ιιμίμένοημ τουτΡύ του 
πλανήτη.' ΓΙολλά πράγματα και 
πρόσωπα σ απογοητεύουν. Μα 
δεν το 'βάζεις κάτω. Ωμός ρ λό 
γος σου, μεστός «αι στην ώρα 
του. Ϋήν Ανοιξη του 86 είσαι 
ρ μόνος, σε μια συνάντηση των 
επιστημόνων υγείας, που κάνεις 
συγκεκριμένες προτάσεις, τεκ- 
ιμηίριωιμένες, μ ®να τρόπο που 
φ^νερώινόυν το ανοιχτό σου το 
μυαλό.

ϊ'ώι^ι π,όυ τα μεγάφωνα μονο 
Λογούν^ θμμούμαι πόυ πήγαμε 
σ ένα χωρι^ ένα βράδυ και στή 
σαμε τη πά^ήά μικροφωνική συ 
σκευή μας. Με «μέσον» μας έ 
δωσαν Ρθύμμ από. ένα καφενείο 
Ο λόγος τώΐί αγροτών κι ο δι 
ικός μας λόγος μπό τμ ιςγάφω 
να ακρίίγεται άσχημα — παληά 
βλέπεις η συσκευή, κι ακριβές 
οι καινούργιες. Λεν φτάνει αυτό 
βάζουν, κάποιοι ya παιδιά του 
χωβιρύ να .μας ενοχλρών με προ 
σβλίιτίκά γ;α ρνθρώιπ,ους συνθή 
ματά. θυμάσαι τι κάνμμε με χα 
.μόγελό; — συνεχίσαμε το δια 
λογρ μέχρι που τα παιδιά κουρά 
στηκαν. Αργά εκείνο το βράδυ 
μεθάμε από κιχιαί και πόνο— 
για τό τόπο >μ^. Τε άλλο βρά 
δυ . ομφς σ μλλρ χωρίο, ξανά 
να ψάχνρυμε καφενείο, ρεύμα 
και διάλογο.

Κμΐ κάποιες Κυριακές ξεκου 
ραζεσαι στον Κουσέ που τόσο 
αγαπάς, στο Αγιοφάιχιγγό σου, 
σε ήσυχα μέρη της Νότιας Κρή 
της παρέα με τους πολλρύς φί! 
λρυς — και θέλεις όλοι, να πε 
ράσουν καλά, όλοι να yaivouv 
ευχαριστημένοι. Εκείνοι Ουρούν 
ται σίγουρα πιο πολλά οπό με 
να — περιστατικά σημαδεμένα 
από τη ζωντάνια την αγάπη και 
την ανθρωπιά σου. Υπάρχεις φί 
λε το ίδιο αληθινά όσο αληθι 
νό είναι εκείνο το σπα.-σκτΊκό 
μοιρολόι της ΜΙάνας σου, όσο 
αληθινός βρυχάται ο βουβός πό 
νος του Πατέρα σου, 'σο αλη 
θινή και λαλούσα είναι η σιω 
πή κι η δύναμη του Αδερφού 
σου όσο αληθινά οι συγγενείς 
σου σε θρηνούν κι αρνούνται 
την απρυσία σου, όσο εμείς οι 
ιάλλρι κι οι άλλες—φίλοι, αγά­
πες, και γνωστοί; — σου ιιιλρυ 
με καθένας με τρ τρόποι και το 
Πόνο του. Δεν γίνεται να σου 
πουυε «στο Καλό Ντινο». Εί 
σαι πια μέσα μας το ίδιο γιος, 
αδερφός, αγαπημένος, φίλος 
και σύντροφος.

Σέ φιλώ
Γ ΚΟΥΓΙΟΥΜίΟΥΈδΑΚΗΣ

είναι δικό μας. ' Εχει βγει από 
τον ίδιο τον κόσμο.

ΕΡΩΤΗΣΗ:. Ποιό είναι το 
τελευταίο μήνυμα που θέ­
λετε να στείλετε στους 
ψηφοφόρους;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ;. Στις δημοτι­
κές εκλογές πρέπει να αγωνι­
ζόμαστε για να προσφέρομε 
στην πόλη μας, επιλέγοντας 
τους καλύτερους απ’ αυτούς 
που διαθέτει αυτή.

Αυτοί οι εκπρόσωποι μπο­
ρεί να βρίσκονται σ’ άλα τα 
κόμματα. Το μόνο κριτήριο θα 
πρέπει να είναι η αξιοκρατι­
κή εκλογή του καλύτερου.

Σκοπιιμότητες όπως είναι οι 
κομματικές, πρέπει κάποτε να πά 
ψουν να υπάρχουν στις δημοτι­
κές εκλογές.

Ερώτηση: Ποια θα είναι η δι 
κή σας στάση σε περίπτωση δεύ 
τερου γύρου;

Απάντηση: Εγώ περιμένω να 
δω τη στάση του τρίτου. Και 
βεβαίως περιμένομε να δούμε 
ποιος θα είναι αυτός. Ο κ. Καρέλ 
λης, ή ο κ. Ξυριτάκης. Εμείς δεν 
έχουμε τέτοιο πρόβλημα, θα εί­
μαστε πρώτοι, πιιστεύουιμε.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΑΒΒΑΚΗΣ
Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλος

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

τόνους. Αυτό μπορώ να πω ότι 
ίσχυσε για όλους, με εξαίρεση 
το συνδυασμό του κ. Καρέλλη.

Πιστεύω, επίσης, ότι έδω­
σα την ευκαιρία στον Ηρα­
κλειώτικο λαό να συνειδητο­
ποιήσει πολλά πράγματα. Ε­
πιδιώχτηκε, από τη δική μας 
πλευρά, να γίνει μια επικοι­
νωνία με τον πολίτη, ένας διά­
λογος, πράγματα δηλαδή που 
δεν είναι ευρύτερα αντιληπτά. 
Νομίζω ττως ο κόσμος συνει­
δητοποίησε τα προβλήμαπά 
του. Έτσι η ψήφος που θα δώ­
σει θα είναι προϊόν ενός συνει-
δητοττοιημένου 
σμού.

ΕΡΩΤΗΣΗ: 
στο δεύτερο

ττροβληματι-

δυοσμός σας;

Τι 9α κάνει 
γύρο ο συν-

Απάντηση: Δεν μπορεί κανείς 
να αποκλείσει την περίπτωση 
του δεύτερου γύρου. Ο συνδυα 
σμός μας. αυτή τη στιγμή, σύμ 
φωνα με τις ενδείξεις που έχομε

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μβ- 
ταφέρβται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 215948 
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είναι πρώτος. Δεν μπορώ βέβαια 
να βεβαιώσω ότι θα αναδειχτού 
με δημοτική αρχή με την πρώτη 
Κυριακή. Αναμφισβήτητα θα- εί 
ναι πρώτος. Αυτό φαίνεται καθη 
μερινά και από την τελική μας 
συγκέντρωση που ήταν αναμφι 
σβήτητα η μεγαλύτερη.

Επομένως σε περίπτωση δεύ­
τερου γύρου εμείς θα έχομε να 
ανταγωνιστούμε με τον κ. Κα- 
ρέλλη, κατά πάσα πιθανότητα, 
ή ακόμα και με τον κ. Ματζαπε 
τάκη.

Δίλημμα φυσικά δεν αντιιμετω 
πίζσμε γιατί δεν υπάρχει περί­
πτωση να μη μετέχομε εμείς στο 
δεύτερο γύρο.

Το δίλημμα ανήκει στον κ. 
Καρέλλη και στον κ. Ματζαπετά 
κη.

Ερώτηση: Ποιο είναι το μήνυ 
μα που θέλετε να στείλετε στον 
Ηρακλειώτικο λαό αυτή την ώ­
ρα;

Απάντηση: Με την ίδια δύνα 
μη, με την ίδια αγάπη που περιέ 
βάλε η συντριπτική πλειοψηφία 
του Ηρακλειώτικου λαού, από 
τότε που ξεκινήσαμε, με τον ί­
διο τρόπο να μας συμπαραστα 
θεί ίσαμε την τελευταία στιγμή. 
Δεν σταματάμε τον αγώνα μας 
την ημέρα των εκλογών. Τότε, 
στην πραγματικότητα, ξεκινάμε. 
Και δεν θα ησυχάσομε αν δεν 
εκπληρώσαμε το χρέος μας ίσα­
με το τέλος. Δηλαδή, μέχρι να κά 
νομέ την πόλη μας πιο ανθρώπι 
νη. πιο όμορφη.

Οι δημοτικές «κλογές στην 
πόλη μας χαρακτηρίζονται από 
την ιδεολογική αντιπαλότητα 
μεταξύ ταυ αυταρχισμού- αντί 
/Λίκισμού και των δυνάμεων 
της προοδου, του σοσιαλισμού 
και της κοινωνικής δικαιοσύνης 

Οι μέθοδοι στήριξης του αυ 
ταρχικαύ και MET ΑΛΟΕΠΙ
ΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙΈΛ 
ΛΗ μας φέρνουν στη. μνήμη μας 
τις περίφημες δηλώσεις ιδεολο­
γικής υποταγής (δηλώσεις νομι 
μοφροσύνης) και την τυφλή 
υπακοή στα μεγαλοαφεντικά με 
τις τεράστιες οικονομικές επι 
φάνειες (Μεγαλοαφεντικά που 
είναι η κυρία υποστήριξη του 
ψηφοδελτίου γου κ. Καρέλλη)

Κομματάρχες, υποκομματάρ 
χες και τομεάρχες, ζαλισμένο ι 
δεολογικό πολιτικό συρφετό, 
προσταγές σε κατευθύνσεις χ<«- 
ρίς ήχο, συνθήματα που βγαί 
νουν από άπειρες τύψεις, προσ 
πάθειες απεγνωσμένες να πει 
σουν, τον κοσμάκη ότι το ψη­
φοδέλτιο του αυταρχικού Καρέ 
λισμού πρέπει να υπερψηφιστεί 
δηλαδή ο δήμος πρέπει να κου 
μαντάρεται από κάποιο ισχυρό 
αυτοκρώτορα, μερικούς χιλίαρ­
χους .καμία δεκαριά, εκατονταρ 
χους και από πλήθος μεγαλρεπι 
χειρηματίών που τα ιδεολογι 
κά και πολιτικά τους χοιοματα 
αλλάζουν ανάλογα με το πως 
ανεβοκατεβαίνουν οι δείκτες 
του χρηματιστηρίου.
Για να καταλάβετε καλύτερα τα 
ιδεολογικά και πολιτικά πισ 
τεύω τους, πρέπει να διαβάσετε 
το προεκλογικό προπαγανοιστι 
κό τρίπτυχο υποψηφίου λημοτί 
κου συμβοιΛου του κ. Κάρελ 
λη που έχει διανεμηθεί κάτω α 
πό τις πόρτες χιλιάδων σπίτι 
ών. Γράφει: «ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ ΑΛ 
ΛΑΖΟΥΝ, Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΝΗ 
ΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
..»Αυτοί είναι οι περίφημοι υπο

■ψήφιοι σοσιαλιστές που ζητούν 
την ψήφο του λαού και πάλ>« 
τα την ψήφο των σοσιαλιστών. 
Ανθρώπων που μάχονταν και 
μάχονται για την ΕΘΝΙΚΗ Α 
ΝΕΞΑΡΤΗΣ1Α, ΛΑΪΚΗ ΚΥΡΙ 
ΑΡΝΙΑ, *αι για το «Η ΕΛΛΑ 
ΔΑ ΑΝΉΚΕΙ ΣΤΟΥΣ! ΕΛΛΗ­
ΝΕΣ».

Ο ιδεολογικός βιασμός και α 
ποπροσανατολισμός που προσ 
παθούν να περάσουν στον λαό 
της πόλης uoc ορισμένοι ΚΑ

θημερινό φαιν>ό(μ8γο.
Πρέπει να μάθουν αυτοί οι 

κύριοι ,μια για πάντα ότι ο αυ 
ταρχισμός και η μονοπώληση 
της εξουσίας είναι μέθοδοι αν 
τιλμικοί. Κμθε εξουσία Ιέξουσι 
αάρτηση διαχείριση των κοι 
νών) πηγάζει από το λαό, βκ 
φράζει το λαό (κυρίαρχο σύν- 
θημα της Α/.λαγής) και δύστυ-
χως για 
Δεν τον 
αν σεις 
ται τον

σας τον κ. Καρέλλη 
πρότεινε ο λαός. Το 
προσπαθείτε να πείσε 
κόσμο για το αντίθετο

κάνετε τεγάλρ. λάθρς.
Η ελύεϋθερη γνώμη, η ελεύθε­

ρη έκφραση είναι στοιχεία κα­
θοριστικά και απαραίτητα για 
κάθε σοσιαλιστή ίκαι για την 
παραπέρα εξέλιξη της κοίνωνι 
ας. Υποταγή και δουλοπιρέπκια 
δεν έχουν θέση στην σνθοώπι 
νη κοινωνία.
ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΛΑΤ 
ΚΗ ΘΕΛΗΣΗσημαίνει ΤΤΡΟΔΟ 
ΣΙΑ.
Προδοσία, ιδεολογικοί βιασμοί1 
και απιοπροσανατολισμος άναι 
στοίχε κι που ερεθίζουν το εμε 
τικό σύστημα του >Λθύ, συστη 
μα αυτοάμυνας που πρέπ-τ να 
είστε σίγουροι, σύστημα αυτοά
μυνας ότι 
γήσει. 
Δυστυχώς 
και μνήμη

γρήγορα θα λειτουρ-

για σας ο λαός έχει 
και κρίση!!

ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΟΙ προσφορές συμπολιτών 
μας και διαφόρων φοιρέων, υ ■ 
πέρ των σεισμοπαθών της Καλα ■ 
μάτας συνεχίζονται αθρόα. ।

Χθες μας γνωστοποιήθηκε ό । 
τι κατετεθηκαν τα .ταοακάτω 
ποσά:

Οι Μηχανικοί Δημόσιοι υπάλ 
ληλοι Η'ΜΔΥΛΑΣ) της περιο­
χής Ανατολικής Κρήτης »ατέ- 
θεσαν στον λογαριασμό της Ε 
θνικής Τράπεζας που έχει wai

χθεί για το σκοπό αυτό ίο πο 
σόν των 20.000 δρχ.
—Η Ενορία του IN της του θε 
ού Σόφιας Ν Κλαζομενών κατέ 
θεσε 55000 δρχ στο Β οποκ)μ<ι 
ΑΤΕ Ηράκλειου.

— Σίωματείο Λιμενεργατών 
δρχ 100.000 10000 για τους Λι 
μενεργάτες Καλαματας στην Ε 
θνική Τράπεζα.

— Εργαζόμενοι Ξενοόοχείκυν 
CRETA SUN (ΚΑΝΤΙΑ ΑΕ) 
70ΛΧΧ) στην Εθνική Τράπεζα.
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ΠΟΛΗΣΕΙΣ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ
Βιοτεχνης - Έμπορος

τ. Δημοτική Σύμβουλος, τ. μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.
Μια ελεύθερη και δυναμική φωνή

για να γίνει το Ηράκλειο ανθρώπινη πόλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) η—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 ε- 
ναντι 34ου Δημ. Σχολείου Πα- 
τελλών εντός σχεδίου. Επίσης 
έτερο οικόπεδο 400 M2 έναντι 
Οικοτροφείου Αρχιεπισκοπής 
(Μεσαιμπελιές). Τηλ. 250522 — 
250706.

(Π 337) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στις Γούβες 1.800 τ.μ. 
ή ανταλλασσετοι μ® δύο διαμε­
ρίσματα στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 0897)61253 και 
61372, κ. Μανώλη.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Σπέσιαλ, πε 
ραϊσμένο από το ΚΤΕΟ, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 227829, από 5 -10

(Π 338) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απαγεμματινέις στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3όρι 80 τ.μ. οδός Μονής Πρέ- 
βέλης 122. Τηλ. 236617.

(Π 320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 
και 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο). Πε­
ριφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 460 
μέτρα έως 4.000 στη θέοη Μέ­
σα Κατσαμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα από τη ν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH, μοντ. '77, 
ηλεκτρικό τζάμια, οροφή και 
άλλα αξεσουάρ. Τηλ. 287808.

(Π 215) ι-e
ΜΑΓΑΖΙ ΘΕΛΕΤΕ να αγορύαε-ι 
τε υπό ανέγερση επί της οδού 
ΟΛΥΜΠΟΥ 121, Πατέλλες; Αν 
θελετε και υπόγειο πληρώνετε 
μόνο τα έξοδά τρο. Τηλέφωνο 
01 - 8652115 απόγευμα.

1—7

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »

MAN ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ 
Φυσιοθεραπευτής 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

Νέα πρόσωπα - Νέα άτομα - Νέες ιδέες.

<<ΔΗΜί»β'^

ΠΑΝΝΗΣ ΛΕΒΕΝΤΗΣ
Δικηγόρος

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Μέλος του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»

Η ανάπλαση του Ηρακλείου είναι επιτακτική ανάγκη 
της πόλης και το κοινό μας πάθος.

ΙΖ1ΗΜΚΛΗ0
I | ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
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ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Είναι ο άνθρωπος που πει- 
σύστικά πάλαιψε και παλεύει 
Υια τη Δημοτική ΑΛΛΑΓΗ.’ Εί 
ναι ο άνθρωπος που βίωμά 
του έχει Την πραγματική Δήμο 
"όατία. Πιστεύει, στην Ελεύθε- 
ΡγΙ και ακηδεμόνευτη Τοπική 
^ύτοδ|ΟίΚηΟη Αγαπά με πά- 

°ζ τον τόπο του και θέλει νσ 
τ°ν υπηρετήσει, χωρίς να προ

σδοκά κανένα υλικό συμφέ­
ρον. Αυτά του δίδουν το θάρ 
ρος να ζητά την ιδιαίτερη τι­
μή από τους συμπολίτες του 
να τον τιμήσουν με την ψήφο 
τους.

ΨΗΦΙΣΤΕ 
ΜΑΝΩΛΗ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ

Το αξίζει

τηλ. 238091.
(Π 315) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοιπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε. 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Πληροφορίες τηλ. 281638 (από 
5-10 μψ.).

(0 318) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
σεως 7 στρεμμάτων με πρόσο­
ψη στην εθνική σδό Ηρακλείου 
- Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Πραοσας Πεδιάδας, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική. Τηλ. 285911,

(ΙΠ 236). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θύρα εξωτερική από 
αλουμίνιον με τζαμαρία, σε α- 
ρίστη κατάσταση, κατάλληλη 
για κατοικίες ή καταστήματα. 
Πληροφορίιες Μάρκου Μουσού- 
ρου αριθ. 1.

(Π 232) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;
Σε μισ πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δ,ιαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γείια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανιαλλάσοομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753

(Π 654) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 220 S 
σε αρίστη κατάσταση από πρώ­
τοι χέρι, ατρακάιριστο. Πληρο­
φορίες τηλ, 225449,

(Π 222) μ—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μίάλια το μονα­
δικό στιεγνωκαθαριστή,ρ,ΐο και 
καθαριστήιριο a&rcov\tivs Πλη­
ροφορίες Αμαριώτης Γεώργιος 
τηλ. 0897)31544.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 2.300 τ.μ. στη 
Σίλαμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221993, κ. Ευάγγελο Αλβα- 
δίτη.

(Π 171) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή TOYOTA 
DA I ΝΑ 2.500 CC πετρελαίου.
Τηλ. 871222.

(Π 325) 1—2
ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα­
ραγγελία. Πλούσια συλλογή 
σχεδίων. Τηλ. 234120.

(Π 326) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΚΙΑΜΙΑ- 
ΣΤΕΡ μισού τόννου, '80 μο­
ντέλο και μια κλούβα Μιτσου- 
μπίσι. Πληροφορίιες τηλέφωνο
288634.

(Π 323) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΖΟΥΤΑΠ 5 
καλή. Τηλ.

τρίκυικλο μάρκας 
τα^υιτήτων σε τιμή 
244168 από 8-10

π.μ. και από 2 μψ. έως βράδυ. 
Κοντογιάννης Μάνος,

(Π 322) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 C. 
C., μοντέλο ’81, εισαγωγής, α- 
τρακάριστο, παρά συνταξιού­
χου στην μισή τιμή. Τιμή αντι­
προσωπείας 1.700.000, Τηλέφ. 
233040.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
4.333 τετραγωνικών μέτρων, σε 
εξαιρετική θέση, στον Μαστα- 
μπά, εντός ζώνης, έτοιμο να 
συμπεριληφθεί στο υπό έγκρι­
ση σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο
280.965.

(Π 327) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ.μ, με πατάρι 100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι- 
■' ιασμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 π.μ.

(Π 317) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε- 
Ρίοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288-
785.

(Π324) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, α­
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο
τηλέφωνο 254579.

(Ε 167) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γισ 
φοιτητές. Τηλ. 255047.

(Ε 286) τ—5

ΜΑΡΙΤΑ Κ· ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ 
Υποψήφια Δημοτική EMHgguigs

εθνική οδό. 
τις 5 μ,μ, 

(Π 224)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τα μ' και β’

TqA. 233131 μετά

1—10 
δύο διαμερίσμα- 

όροφος και ο αέ-
ρας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ, 
250954.

(Π 251) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ΠάΜΕό ALFA SOUO, μοντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση, 
Τηλ. 0892)51029.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκη Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471 
από 9—12 Πψ. και 5—7 μ.μ.

(Π 53) ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα IZ0LA, στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, σαλό­
νι, σκρίνιο κρυστάλλινο, τρα­
πεζαρία με καρέκλες, κρεβατο­
κάμαρα από τις μεγαλύτερες 
κάμαρες που έχουν παρουσια­
στεί στο Δημοπρατήριο Κρή­
της. Τηλ. 237473.

(Π 255) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπερυ­
ψωμένη, αυτόματη και WV 
GOLF 1200 CO εκ Γερμανίας
σε αρίστη κατάσταση 
255049 — 255371.

(Π 193)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού 
περιφέρειας Τσαλικάκι,

Τηλέφ.

Μετόχι, 
αμβτέλι

6 στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο- 
ρεύοντος με ιδιοκτησία αδελ­
φών Ιατράκη, πλησίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες από 8—<1 μ.μ,, τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπρονομι­
ούχο, εντός σχεδίόυ, οικόπεδο, 
εφαπτόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιά οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ, οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πα- 
τέλλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

(Π33) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Ανισαρά 
(Σβούρου Μετόχι) 100 μέτρα 
από την θάλασσα με δικό του 
νερό. Τηλ. 224189’ ώρες 5-8 
ιμ.μ.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής ερπυστρίο 
φόρος, μάρκας oAtERPILAR 
955 L σε αρίστη, κιατάστιαση. 
Πληροφορίες τιηλ, 254671.

(Π 206) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 452Q τ.μ. (οικόιπεδια) 
ιεοί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού., Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νύβαν, Ιουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
λόγω ανάγκης, 230 τ,μ. στην 
περιοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλί,κά- 
,κι) προς 5.000 δρχ. το τ,μ, Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής, Πλη- 
ροφορίες τηλ. 220557.

( Π 235) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπιεδο με οικία 
110 τ.μ. στη θέρισσο σε τιμή 
ευκαιρίας, δίπλα1 στο φούρνο' 
Ηλιάκη. Τηλ. 254141.

(Π231)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
στρεμμάτων με 35 ρίζες

δύο 
ελιές

και λίγο κρασάμπελο, ενδιάμε- 
σα Σκαλανίου - Αρχανών σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 223.954.

(Π 254) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ι­
διοκτήτη στην Αγία Μαρίνο 
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764,

(Π 56) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
με κτήρια και εγκαταστάσεις 
για οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη θάλασσα
στην περιοχή Ρεθύμνης 
Ηράκλειο). Πληροφορίες 
τηλ. 226439, απόγευμα 
μ.μ. 238860.

(Π 120)

(προς 
πρωί

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο πολυτελές 
διαμέρισμα στην οδό Κυκλά­
δων 53, πέντε κυρίων δωματί­
ων εμβαδού 135 Τετρ. μέτρων 
ιμε αυλή και έξτρα βοηθητι­
κούς χώρους, πλυσταριό - απο­
θήκη. Πληροφορίες τηλ. 253968 

(Π 265) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ημικατε- 
στραμμένη οικία 82 τ.μ. σαν 
οικόπεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη. Πληροφορίες Καρτε­
ρού 7 (Ψαράδικα), κ. Μανώλη 
Φανού ράκη.

(Π 159) ι—1Q
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε- 
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει.
Πληροφορίες τηλ. 244098.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: 
Διαμέρισμα 95 μ2 2ου ορόφου 
σΐην αρχή της Λ. Κνωσού μόνο 
5.600.000. Διαμέριαμα 85 μ2 
ισόγειο στην Πσλαισκάππα 4. 
600.000. Γκαρσονιέρσ 37 μ2 β' 
ορόφου λουξ 2.600.000. Βίλα 
στρυ Κόκκινη Χάνι 16Q μ2 μό­
νο 13.p00.000. Οικόπεδο 1000 
μ2 με 45 μέτρα πρόσοψη στην 
Λ. θερίσσου οριστικό συμβό­
λαιο μόνο 6.000.000. Αγροτε­
μάχια στον Καρτερά από 1.300 
δρχ. το μ2. Αμπέλι 2 στρεμμά­
των στον Κόμβο ταυ συνοικι­
σμού της Ελιάς με 50 μ. πρό­
σοψη στην άσφαλτο οικοδομή­
σιμο 1.4CI0.000 και αμπέλια 3 
στρεμμάτων και- 4^ .ατρεμ. από 
350 χιλιάδες το· στρέμμα στην 
Πάνω Βάθια. Πληροφορίες Αλε- 
ξάκης, τηλ. 241145.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οΜί-ίρκή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση σρο 8 
Π.μ. έώς 1 μψ. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ. 220.148.

(Ζ5Ζ3) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειρα­
μένη, Λ. Καλοκαιρινού 60 - 62, 
η' όροφος, κ. Βάρω.

(Ζ 574) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέριαοα κσι σερ­
βιτόρος για την πίτσα «Ντελί- 
τσ®». Τηλ. 226619.

(4524) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδρόμλι- 
κοί. Πληροφορίες τηλ. 237056 
και 235710, οπό 7-9 μ.μ.

(Ζ564) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιοιμηχα- 
γίμ εκίίτλων Μουζίνας BEKO μα- 
θητευόμιενοι κιαι βοηθοί εοιπλο-

(H245) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
MAZDA 1200 κ.ε., μοντέ 
λο 77, οε καλή καταστα 
ση. Τιμή 280.000 μετρη- 
τοις. Πληροφορίες κ. Γα- 
ζή, στο «Εργαστήριο Ε­
πίπλων Μπαμπού» Μαυ- 
σώλου 148, Αλικαρνασ­
σός, πίσω από το ξενοδο 
χείο ΑΣΤΕΡΙΩΝ.

ποιοι. Πληροφορίες 
286892 — 242291

^464).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

(Π286). 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
525 M2 στην περ.οχη Φορτέ­
τσας με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232491.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 0897)22566.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
60 . 90, μηχανή καινούργια. 
ΠΡΌΣΦΟΡΑ 220.000 δρχ. Τηλ. 
242.346, κ. Σταύρος.

(Π 265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκό σκυλί ράτσας 
Μπίγλης, μαθημένο. Πληροφο­
ρίες τήλ. 224460.

(Π 268) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OREL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331 — 282105.

(Π 269) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρσενικό ολόλευκο 
λυκόσκυλο ηλικίας 7 μηνών, κα- 
θαρόαιμο. Τιμή 15.000. Τηλέψ, 
76ί116, 10 , 12 και 7-9 μ.μ, 
και 232969.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
3'16, μοντέλο '80, αε αρίστη 
κατάσταση, κατάλληλο και δια 
ναυτικούς, αναπήρους και πο­
λυτέκνους, Επίσης πωλείται Β, 
M.W. 315, μοντέλο '82, σε αρί­
στη Κατάσταση, Πληροφορίες 
τηλ. 251747,

(Π 200) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής. 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν,. Μούση 9, τηλέφω-
νο 235853.

(Π 206) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ,με τον 
αέρα του Τ25 M2 εις την πλα­
τεία Τσιρίτ - ΜεΊ'ντάνι στην 
τιμή των 5.000.000 δρχ. μόνο. 
Έυκαιρίιαι. Πληροφορίες τηλέφ. 
222540 — 821534.

(Π 262) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή εις θέση «Κρέτα Μπητς» 250 
και 300 Μΐ2, αμφιθεατρικά, με 
πρόσοψη σε δημόσιο, δρόμο. 
■Φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 222540 - 821534.

(Π 263) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ q ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οίικόπεδο 3.500 π, μέτρων στην 
τοποθεσία 500 μ. πριν από το 
λιμάνι Χερσονήσου, με οικία 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Γιαλιτάκη, τηλ. 222301.

(Π 264) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΤΟΠΟΒΕΤΗΣΗΣ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500.000 δραχ, το 
ισόγειο τριορόφου οικίας επί 
της οδού Σκουλάδων 32, Χα­
νιώπορτα, αποτελούμενο από 7 
ανεξάρτητα συνεχόμενα δωμά­
τιο όλα νοικιασμένα σε φοιτη­
τές με νοίκια 50.000 μηνιαίως, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π261) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, οδός 
Μυστρά 32. Πληροφορίες στην 
άνω διεύθυνση.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυόροφος μο­
νοκατοικία 2 κυρίων δωματίων, 
1 καθιστικό, κουζίνα μεγάλη 
και λουτρό, οδός Απτέρων και 
Θεόκριτου γωνία (Καμίνια). 
Πληροφορίες τηλ. 254717.

(Έ360) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά. 
ρι 115 τ.μ. περίπου στον α' ό­
ροφο, σε 3όροφη οικοδομή. Τη­
λέφωνο 255752.

(Ε 280) !—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —
31215.

(Έ169) 1-^16

τηλέφωνα

1—7

οδοντοτε-
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Τηλέφωνα 
241380 (Γ ιαννίκου 25) και 
241534.

(Ζ488) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και μια 
λαντζέρισσα για1 την πιτσαρία 
«Βαλκάνια», Τηλ. 286338,

(Ζ532) 1—3
ΝΕΑΡΑ κυρία ζητεί ηρος φύλα­
ξη παιδιά. Τηλ. 255370.

(Ζ514) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παραθα- 
λάσσιο οικόπεδο από Γούβες 
μέχρι Χερσόνησο έκτασης 1.500 
-2.000 τ.μ, εντός οικισμού και 
4.000 ■■ 5.00Q τψ. εκτός οικι­
σμού. Πληροφορίες Ιδσμενέως 
και Κοραή 30, κατάστημα του­
ριστικών ειδ'ν Δημ. Μαγκωνά- 
κη.

(Ζ520) 1—45
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι για 
διαφημιστικά είδη. Περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 251556, 
κ. Σπινθάκη Μύρωνα.

(Ζ^2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 12 - 15 ετών 
■να γνωρίζει αγγλικά. Τηλέφωνο' 
226170.

(Ζ 552) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός υ- 
δραιυλικού. Πληροφορίες τηλέφ. 
283747.

(Ζ539) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή και άλ­
λα άτομα πο·υ να κερδίσουν 
πολλά χρήματα προωθώντας 
στον ελεύθερο χρόνο τους τα, 
είδη μης στους γνωστούς τους. 
Διαθέτομε εσώρουχα μοντέρνας 
γραμμής, αρί,στης ποιότητας 
και φον μπιζού. Μεγάλα ποσο­
στά, πολλά δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 243449.

(Ζ553) 1—3
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κων) 
ναυ Σελλούντου ζητούνται: Ερ­
γάτες, σοβατζήδες, καλουπατζή 
δες για έργα στους Νομούς Η­
ρακλείου - Λασιβίου. Τηλέφωνο 
226310, 9 - 2 και 7-9.

Ζ544) 1—«
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Μόνιμη ή 
μερική απασχόληση (Σαββατο­
κύριακα) από το Κέντρο Ιππα­
σίας Κορτερός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282005, 6 - 9 π.μ,

(Ζ 534) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ υπο­
χρεώσεων και με προϋπηρεσία 
σε τοστάδικο. Βασικός μισθός 
συν ασφάλεια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283285, κ. Νίκο.

(Ζ 529) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
γιο βραδυνή βάρδια από την 
καφετερία «ΚΡί _ ΚΡ1», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(Z34S) 1—15
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σούπερ- 
μάρκετ από 18-23 χρονών. 
Προτιμάται με προ'υ'πηρεσία. 
Τηλ. 237549.

(Ζ 506) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε να σας βοη­
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΈΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Πεπειραμένος η- 
λεκτροσυγκολλητής, β) βοηθοί 
σε σίδηρο κατασκευές. Πληρο­
φορίες τηλ. 230402 — 231487.

(Ζ 528) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα οδηγήσεως πα­
ρά αποθήκης ψιλικών έχων εκ­
πληρώσει στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Πληροφορίες οδός Μύσ- 
σωνος 12 ,τηλ. 225652.

(Ζ521) 1—4

ΖΗΤΩ να αγοράσω φορ­
τηγάκι μισού τόννου α­
γροτικό, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251
707. )

(Ζ565) 1—5

Ψηφίζοντας το Στέλιο Ματζαπε- 
τάκη για Δήμαρχο, κάνατε τη σωστή 
για την πόλη μας επιλογή.

Σκεφτήκατε ότι οι γυναίκες πρέ­
πει να εκπροσωπηθούν στο νέο 
Δημοτικό Συμβούλιο;

ΗΜΚΑΕΙΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

Για να μη χαθούν κι άλλα χρόνια

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »
Υποψήφιος Δήμαρχος 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΧΡΥΣΟΧΟΣ ΑΓ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Γιατρός Χειρουρ φς 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Α r «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυσ ιός

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΡΟΥΣΣΟΣ Δ. ΝΟΥΚΑΚΗΣ
Χειριστής Μηχανημάτων 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

0 Γ'

BW·»'

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Ο χρόνος της εκλογής της νέας Δημοτικής Αρχής πλησιά­

ζει. Είναι κοινή η διαπίστωση ότι για τα δημοτικά μας πρά 
γματα, οι άτολμες λύσεις, οι μεθοδολογίες χωρίς επιστημο 
νική γνώση, κρίση και εμπειρία, μεγενθύνουν τα προβλήματα 
και δυσκολεύουν τη λύση τους. Το αποτέλεσμα είναι ότι η 
πόλη μας υστερεί λειτουργικά, αισθητικά και περιβαλλοντο- 
λογικά της σύγχρονης εποχής. Η υποβάθμιση της ποιότητας 
ζωής του δημότη με τις καθημερινές και έντονες δυσλειτουό 
γίες του χώρου που ζει, είναι ένα αναμφισβήτητο γεγονός.

Με τις παραπάνω σκέψεις, και με γνώμονα την ανησυχία 
και τον προβληματισμό σας, πήρα το θάρρος και σήμερα 
τολμώ να ζητήσω την υποστήριξή σας για την εκλογή μου 
στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο.

1)
2)
3)

' 4)
5)
6)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Β.Ε. ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:
Ένα Ταπετσέρη.
Ένα Λουστραδόρο.
Μια γαζώτρια
Δυο πωλητές - τριες για τμήμα λευκών ειδών 
Δύο πωλητές - τριες για τμήμα ειδών δώρων 
Ενα πωλητή - τρία για τμήμα επίπλων.

θα προτιμηθούν οι έχοντες προ’υ πηρεσία στις.σχετικές 
ειδικότητες. Πληροφορ. Δημοκρατίας 35, από 9—11 πρωί.
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ΕΝΩ ΣΤΙΣ 6.30 ΑΝΟΙΓΟΥΝ 01 ΚΑΛΠΕΣ

Χρήσιμες οδηγίες για όλους
που δα ψηφίσουν σήμερα

8.210.278 01 ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΦΕΤΟΣ
ΣΤΙΣ 6.30 το πρωί της Κυ­

ριακής άνοιξαν οι κάλπες, με 
την ανατολή του ήλιου, και θα 
κλείσουν ταυτόχρονα με την δύ­
ση. Στους εκλογικούς καταλό­
γους φέρονται εγγεγραμμένα 
8.210.278 άτομα, γυναίκες: 
4.182.634, άνδρες: 4.027.644, 
αλλά όπως δηλώθηκε από αρ­
μόδιες πηγές του υπουργείου 
Εσωτερικών ο αριθμός οιυτός 
δεν αντιπροσωπεύει τον πρα­
γματικό αριθμό των εκλογέων. 
Κατά το υπουργείο Εσωτερι­
κών ο αριθμός είναι πλασματι­
κός επειδή στους εκλογικούς 
καταλόγους δεν έγινε εκκαθά­
ριση εφέτος.

Συγκεκριμένα όπως αναφέ­
ρεται, οι εκλογικοί κατάλογοι 
στάλθηκαν στο υπουργείο από 
τις Νομαρχίες τον Ιούνιο και 
κρίθηκε ότι ως τις εκλογές του 
Οκτωβρίου, ο χρόνος δεν επαρ- 
κούσε για να γίνει αναθεώρη­
ση των καταλόγων. Έτσι 
στους εκλογικούς καταλόγους 
με τους οποίους θα γίνει η 
ψηφοφορία της Κυριακής περι­
λαμβάνονται περίπου 155.000 
που έκαναν μεταδημότευση, άλ­
λαξαν δηλαδή τόπο άσκησης

των εκλογικών τους δικαιωμά­
των, και γύρω στις 65 - 70.000 
περιπτώσεις διαγραφών από 
τους εκλογικούς καταλόγους 
λόγω θανάτου ή στέρησης του 
δικαιώματος του «εκλέγειν».

Η ψηφοφορία της Κυριακής 
είναι υποχρεωτική για όλους 
τους πολίτες που διαθέτουν 
εκλογικό βιβλιάριο, όσοι δη­
λαδή είναι πάνω από 18 ετών. 
Δεν είναι υποχρεωτική η ψη­
φοφορία για όσους διαμένουν 
σε απόσταση μεγαλύτερη των 
200 χιλιομέτρων από τον τόπο 
όπου ασκούν το εκλογικό τους 
δικαίωμα και για όσους έχουν 
υπερβεί το 70ό έτος της ηλι­
κίας τους.

Κατά την εμφάνισή του στο 
εκλογικό τμήμα ο ψηφοφόρος 
πρέπει να έχει μαζί του εκτός 
από το εκλογικό του βιβλιάριο 
και ένα τουλάχιστον στοιχείο 
από το οποίο να αποδεικνύεται 
η ταυτότητά του. Το στοιχείο 
αυτό μπορεί να είναι αστυνο­
μική ταυτότητα, διαβατήριο ή 
άλλο δημόσιο έγγραφο.

Ο εκλογέας κατά την διάρ­
κεια της παρουσίας του στο 
εκλογικό τμήμα θα πρέπει να

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

12-10-86
Ν. Υόρκης 132,182 137,578
Δ. Γερμανίας 65,962 68,654
Γαλλίας 20,120 20,942
Αγγλίας 188,748 196,452
Ελβετίας 80,946 84,250
Ολλανδίας 57,931 60,315
Ιταλίας 100 μ. 9,448 9,837
Δανίας 17,363 18,077
Αυστρίας 9,296 9,679
Σουηδίας 19,076 19,862
Νορβηγίας 17,846 18,580

ΗΜΚΛΗΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

έχει κόσμια συμπεριφορά και 
να μην εκδηλώνεται υπέρ του 
ενός ή του άλλου υποψηφίου. 
Με ευθύνη της φρουράς του τμή 
ματος τηρείται απαραιτήτως 
σειρά προτεραιότητας. Μόνο 
έγκυοι ή εμψανώς αναξιοπαθού- 
ντες, μπορούν να προηγηθούν 
της ουράς.

Σε όλη την Ελλάδα έχει κα­
θιερωθεί η μονοσταυρία. Ψη­
φοδέλτια με περισσότερους 
σταυρούς θα κηρύσσονται άκυ­
ρα, όπως «άκυρα» θα θεωρού­
νται και οι φάκελοι με περισ­
σότερα του ενός ψηφοδέλτια. 
Ο σταυρός το όνομα του υπο­
ψηφίου δημοτικού συμβούλου 

πρέπει να είναι στο μπρο- 
σί'ινό διάστημα και όχι πίσω, 
πόινω ή κάτω.

Όί εκλογείς που θα ψηφί­
σουν αυτή την Κυριακή για 
πρώτη φορά είναι 1.70.747 ά­
τομα.

Όπως προαναφέρθηκε η ψη­
φοφορία είναι υποχρεωτική. 
Για όσους δεν προσέλθουν να 
ψηφίσουν, παρ’ ότι έχουν τη 
δυνατότητα, ο νομοθέτης έχει 
θεσπίσει εκτός από ποινές φυ­
λάκισης και διοικητικές κυρώ­
σεις. Συγκεκριμένα εκείνος που 
δεν θα ψηφίσει δεν μπορεί να 
λάβει:

α) Άδεια οδήγησης και 
χρήσης μοτοσυκλέτας, αυτοκι­
νήτου, πλοιαρίου.

6) Διαβατήριο για οποιαδή­
ποτε χώρα του εξωτερικού.

γ) Άδεια για την άσκηση 
οποιουδήποτε επαγγέλματος, 
λειτουργήματος ή επιχείρησης.

Στην περίπτωση που το 
εκλογικό βιβλιάριο του εκλο­
γέα δεν έχει φύλλα για την το­
ποθέτηση της σφραγίδας ψη­
φοφορίας, ο εκλογέας θα πρέπει 
να απευθύνεται στα κατά τό­
πους Πρωτοδικεία, ακόμη και 
την ημέρα της εκλογής. Για το 
σκοπό αυτό τα Πρωτοδικεία 
θα είναι ανοικτά καθ’ όλη την 
διάρκεια της ψηφοφορίας. Το 
Πρωτοδικείο είναι αρμόδιο και 
για τις περιπτώσεις απώλειας 
του εκλογικού βιβλιαρίου. Η 
απώλεια θα πρέπει να δηλωθεί 
αμέσως, με υπεύθυνη δήλωση, 
στην οποία θα αναφέρονται λε­
πτομερώς οι συνθήκες κάτω α­
πό τις οποίες χάθηκε το βι­
βλιάριο. Ο ψηφοφόρος θα υπο­
χρεωθεί σ’ αυτή την περίπτω­
ση να ορκισθεί ενώπιον του 
προέδρου Πρωτοδικών και αν 
έχει, να προσκομίσει και μάρ­
τυρες.

Κατά την ημέρα της ψηφοφο­
ρίας απαγορεύεται η κατανά­
λωση οινοπνευματωδών ποτών, 
όπως επίσης απαγορεύεται και 
η διάθεσή τους από κέντρα, 
καφενεία κλπ. ί

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Ναού Αγίων Κων)νου 
και Ελένης Ηρακλείου, ανακοινώ 
νει.ότι:

Προκειμένου να πληρώσει την 
κενή θέση του Δεξιού Ιεροψάλτη 
καλεί τους έχοντας τα ανάλογα 
προσόντα να υποβάλλουν αίτη 
ση μέχρι της 16ης του παρόν­
τος μηνός.

Ηράκλειο 11-10-86

Εκ του Προμηθευτικού και 
Βιοτεχνικού Συνεταιρισμού Πε- 
ριπτεριούχων και Ψιλικατζήδων 

Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ

Συνάδελφοι,
Καλείσθε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την Κυριακή 19 Ο­
κτωβρίου και ώρα ΙΟπ.μ, στην 
αίθουσα του Συνεταιρισμού για 
συζήτηση του παρακάτω θέμα­
τος:

'Εγκριση αιτήσεων νέων συ­
νεταίρων.

Επειδή το θέμα είναι σοβα­
ρό καλείσθε να παρεβρεθείτε 
όλοι.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΧ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 
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Μέχρι στιγμής στο Σαλβαδόρ ■

ΧΙΛΙΟΙ ΠΕΡΙΠΟΥ ΝΕΚΡΟΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΕΙΣΜΟ

■Και 4.000 τραυματίες
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
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ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
ΚΩΣΤΗΣ Π ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ

Για την αγορά οικοπεδικών 
εκτάσεων στο Ηράκλειο.

και 4.000 
μέχρι στι-
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Η Αργεντινή, η Βενεζουέλα, 
Κολομβία, η Κόστα Ρίκα και 
Ονδούρα αλλά και το Μεξι­

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Η γεν. γραμματέας 
Ρένα Μαλλιαράκη

ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ. (ΑΠΕ- 
Γαλλ. Πρακτ. - Ηνωμ. Τύπος).

Χίλιοι νεκροί 
τραυματίες είναι ο
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ΚΑΤΣΙΠΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος 
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Αρχιτέκτων - Πολεοδόμος
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ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Αντιδήμαρχος Ηρακλείου
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Αντζίριηχος ϊηροτιχός συνδνεσρός

γμής απολογισμός των θυμά­
των από τον ισχυρό σεισμό που 
συγκλόνισε προχθές το βράδυ 
το Σαν Σαλβαδόρ, μετέδωσε 
χθες τηλεοπτικό δίκτυο της 
Κόστα Ρίκα.

Ο αντιπρόεδρος του Σαλβα­
δόρ, Ρρντόλφο Καστίλρ, δήλω­
σε στην τηλεόραση της Κόστα 
Ρίκα: «Αυτή η νύχτα θα είναι 
η πιο μεγάλη που θα γνωρίσει 
ο λαός του Σαλβαδόρ». Ο Κα- 
στίλο αναφερόταν στο ενδεχό­
μενο να σημειωθούν και νέες 
σεισμικές δονήσεις.

Σύμφωνα με την τηλεόραση 
της Κόστα Ρίκα ο σεισμός ή­
ταν 7,5 βαθμών της κλίμακας 
Ρίχτερ και το επίκεντρό του 
εντοπίστηκε 90 χιλιόμετρα από 
το Σαν Σαλβαδόρ.

Σε κατάσταση έκτακτης α­
νάγκης κήρυξε την χώρα ο Πρό­
εδρος Χοσέ Ναπολεόν Ντουάρ­
τε. Από τον σεισμό έχουν πλη­
γεί ιδιαίτερα οι νότιες συνοι­
κίες της πρωτεύουσας Σαν 
Σαλβαδόρ. Εκεί ένα σπίτι στα 
τρία έχει καταρρεύσει. Η πρρσ- 
πέλαση των συνεργείων διάσω­
σης είναι σχεδόν αδύνατη μέ­
χρι ς ώρας, ενώ όπως είναι φυ­
σικό οι δρόμοι είναι γεμάτοι 
από φοβισμένους κατοίκους 
που έχουν περιμαζέψει βιαστι­
κά γύρω τους ό.τι ήταν δυνα­
τόν να περισωθεί από τα υ­
πάρχοντά τους. Ενώ το σκο­
τάδι έχει απλωθεί πάνω από 
την πρωτεύουσα πολλοί κάτοι­
κοί της φωνάζουν, κλαίνε και

το σκοτάδι ομολογούν ότι επι­
τείνει την αγωνία τους. Ο πα­
νικός έχει οδηγήσει και σε αρ­
κετά τροχαία δυστυχήματα.

Στο κέντρο της πρωτεύουσας 
έχουν καταρρεύσει δύο όροφοι 
ξενοδοχείου παγιδεύοντας πολ­
λούς ενοίκους. Έχει κτυπηθεί 
από τον σεισμό ο σκελετός άλ­
λου κεντρικού κτιρίου από τα 
πιο πολυόροφα της πρωτεύου­
σας, όπου στεγάζονταν γρα­
φεία. Και εκεί έχουν παγιδευ­
τεί άτομα, σύμφωνα με μαρτυ­
ρίες.

Πρακτικά η γη δεν έχει στα­
ματήσει να δρνείται από την 
ώρα του πρώτου σεισμού. 
Στοιχεία που έχει συγκεντρώ­
σει ο Διεθνής Ερυθρός Σταυ­
ρός, στην έδρα τρυ στην Γε­
νεύη, αναφέρουν ότι φοβερότα­
τος υπήρξε ο πρώτος σεισμός 
στις 11.50' τοπική ώρα, τον 
οποίο ακολούθησε ένας ακόμα 
ισχυρός δύο ώρες αργότερα.

Στο μεταξύ αναγγέλθηκε ή­
δη από διάφορα κράτη βοή­
θεια προς τους σεισμόπληκτους 
την οποία ζήτησε — ιδίως σε 
φάρμακα — σε ραδιοτηλεοπτι­
κό μήνυμά του, ο Πρόεδρος του 
Σαλβαδόρ Χρσέ Ναπολεόν 
Ντουάρτε.

κό, ττου είχε πρόσφατη μια α­
νάλογη εμπειρία, θα πραγμα­
τοποιήσουν μέσα στις ερχόμε­
νες ώρες, σύμφωνα με ανακοι­
νώσεις τους, αποστολές αερο- 
μεταφερόμενης βοήθειας στα 
θύματα της καταστροφής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Το Μικροβιολογικό Εργαστή­
ριο του Μικροβιολόγου Ιατρού 
Μιχ. Χανιωτάκη, με ολόκληρο 
τον επιστημονικό εξοπλισμό του 
(ειςόργανα και αντιδραστήρια), 
έπιπλα και τηλέφωνο.

Πληροφορίες: Κάθε μέρα 8— 
12,30’και 5—7στοτηλ.: 283492 

1—2

Ο Οργανισμός Εργατικής Κα­
τοικίας προκηρύσσει διαγωνισμό 

’ για την αγορά οΐ'κοπεδκκών εκ­
τάσεων για την ανέγερση εργατι 
κών κατοικιών στο Ηράκλειο 
στις 31-10-1986 ημέρα Παρα­
σκευή Και ώρα 11.00 έως 12.00 
στα γραφεία του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενσι οφείλουν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
αναλυτικής διακηρύξεως προσερ 
χόμενοι στα γραφεία του Ο.Ε.Κ. 
Λ. Καλοκαιρινού 120 στο Ηρά 
κλειο στις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες από 8.00 π.μ. έως 12.00 π.μ

Γίνονται δεκτές προσφορές οι 
ικοπεδιικών εκτάσεων.

1. Εκτός Σχεδίου Πόλεως με 
'ελάχιστη προσφερόμενη έκταση 
10.000 τ.μ.

2. Εντός Σχεδίου Πόλεως 
με ελάχιστη προσφερόμενη έκτα 
ση 5.000 τ.μ.

.Γίνονται δεκτές προσφορές .και 
από πολλούς ιδιοκτήτες οικοπέ­
δων έστω και με μικρότερο εμβα 
δόν από το οριζόμενα ελάχιστο 
όριο, εφ’ όσον τα οικόπεδα ευρί 
σκονται σε επαφή μεταξύ τους 
και μπορούν να αποτελέσουν ό­
λα μαζί ενιαία έκταση με συνολι 
κό εμβαδόν όχι μικρότερο από 
τα πιο πάνω καθορισμένα ελά­
χιστα όρια.

Ηράκλειο τη 8-10-1986
Ή Πρόεδρος της Επιτροπής- 

Ευαγγελία Λαμπράκη

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΕΛΓΑΚΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ I. ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΣ
Ιατρός — Δημοτικός Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος Π.Α.Ε. - Ο.Φ.Η. 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

του Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

νΧΆύ

ΝΙΚΟΣ Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ 
Χειρουργός Ορθοπεδικός 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
του Ανεξάρτητου Δημοτικού Συνδυασμού 

(«ΗΡΑΚΛΕΙΟ») 
του ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
Ο άνθρωπος του Λαού, για τον Λαό. 

Η εκλογή του στο Δήμο Ηρακλείου ως Συμβούλου 
θα είναι φωνή του Επαγγελματικού κόσμου 

της πόλης μας.

Οι ϋρακΛειώτες; ψήφισαν «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
Ψήφισαν V1C& την πόλη τους
και την προκοπή της (Από το Γραφείο Τύπου του Συνδυασμού)


